

總團報告

丁健原

- 一、劉巨烘的父親，劉文秀聖名若瑟弟兄於 2015 年 12/05 假台中市南屯天主堂舉行復生感恩禮。本團團員多人參與，巨烘的見證表達了救恩如何臨於全家，懷著感恩的心感謝天主並追思亡父，令人動容，多人隨著拭淚。
- 二、陳薰的妹妹陳蓉於 2015 年 12/07 假台北市石牌天主堂舉行復生感恩禮。陳蓉確診後，願意接受信仰，劉嘉玲擔任代母並協助洗禮相關事宜。之後，賴月猜母女、姚健安等展現關懷與支持。賴月猜母女還曾到墨西哥瓜達露貝聖母朝聖地去求恩祈禱。禮儀前一天，胡僑榮與劉嘉玲協助布置。黃美基表達當天的禮儀充滿寧靜的氛圍。當天本團有黃美基、宋祖思、陳麗如、劉正宇、陳麗琴、陳國森、嚴美萍等參禮。
- 三、資深團員溫天錫弟兄於 2015 年 12/17 安息主懷。並於 12/23 假台北市松仁路聖三堂舉行復生感恩禮。治喪期間，饒志成神父特別前往關懷。本團有歐晉德、黃美基、宋祖思、陳麗如、陳小霞、區紀復、王素玲、胡僑榮等參禮。
- 四、2016 年元旦，給各團長的一封信，擬將雙月刊自 2016 年起改為季刊，試行一年後再予評估。並鼓勵團員加入 CSC Group 的 Line 群組。該信，分享如下：

親愛的諸位：主祐平安！

先祝大家新年都充滿天主賞賜的平安、健康與喜樂。

本團雙月刊已進行約九個年頭，這期間藉由雙月刊的報導，除增加每位團員對各地團員的聚會、活動及近況的了解外，亦增加彼此間的情感。藉由祈禱意向，更讓我們在主內通功。謝謝先後編輯小組的付出與服務，及各位團長的參與，更讓內容豐富且精彩。

由於通訊設備及軟體的進步與普及，一些較為急迫的訊息傳遞，大都已改由 LINE 群組來分擔。

因此，與部分團長討論後，為減輕編輯小組及各位團長的負荷，擬自 2016 年起將雙月刊改為季刊方式試行，運作一年後再予評估。

謝謝麗如已發出最新的邀稿通知，仍請各位團長按時提供稿件。若團長委請其他團員撰稿，亦請先將稿件回寄各位團長，再由團長繳交給編輯小組。謝謝大家的配合。

台灣區團的各分團均有自己的 LINE 群組，彼此間的互動頗為活絡。美洲區團可參考辦理。此外，CSC Group 目前有 131 位成員，大部分為台灣區團的團員，小部分是美

洲區團的團員。在此歡迎美洲區團團員多多加入，若分團長加入了，又成立自己分團的群組，便可邀請其他團員加入 CSC Group，屆時的效果或將更為顯著。團體有責任邀請，個人有權利決定是否加入(基於各種可能的原因)。
最後，懇請為美蘭的化療、藝甲的心臟手術、嫩嬰母親的健康、...等意向，繼續祈禱。謝謝。

健原敬上 2016.01.01

五、2016 年 1/8 探望馬美蘭。美蘭目前持續在化療中，最近一次化療是 1/10。每次化療後，需要休養一段時日才恢復體力。謝謝北分團團員常前去探望，林公楷和王緒安於聖誕假期前去探望，劉巨烘和陳麗如元旦探望並一起去聖家堂參與彌撒，陳國森和嚴美萍從林口去探望。...。仍請繼續為美蘭祈禱。

六、楊嫩嬰的母親，鄭雪聖名瑪利亞姊妹於 2016 年 1/17 假雲林縣元長鄉鹿寮天主堂舉行 復生感恩禮。狄剛總主教主禮，並有四位神父共祭。本團歐晉德、劉巨烘、陳麗如、沈明室、蔡綺、姚健安、丁健原等參禮。女婿楊豫台見證分享其岳母選女婿的標準—基督信仰遠重於其他外在條件。楊媽媽罹患肝癌八年，未受治療，簡單飲食如常生活，探望病人、熱心祈禱(每天四串玫瑰經)及教會事務。她隨時準備好且不怕死的精神，令樂俊仁神父(醫師)感動落淚。這些年豫台到真福山服務，嫩嬰一起回台陪伴。嫩嬰也因此有機會每三個月陪母親從雲林去台東看樂神父。曾聽嫩嬰分享在火車上母女相處共看東海岸海景，既珍惜又感恩。



楊豫台見證分享岳母鄭雪聖名瑪利亞姊妹的信仰。